

# “天冷了,喝杯姜茶暖暖吧”

## 宁波公交给乘客带来冬日里的温暖



“文明礼让斑马线”已成宁波城市名片。

本报讯(记者 范洪 通讯员 邵建荣 文/摄)“阿姨,天冷了,喝杯姜茶暖暖吧。”1月17日一早,宁波公交集团镇海公司红石榴党员志愿服务队忙碌在公交荣路路站,为在这里候车的乘客们送上一杯杯热腾腾的姜茶。

作为冬天里送给乘客的一份温暖,这个活动已经持续了10年。

同样暖心的,还有公交391路上的蓝色坐垫和扶杆上的橙色“小棉袄”——每年冬天,这两样东西都会准时“上岗”。391路司机盛爱丰说:“我们这趟车上老年人偏多,大伙亲手缝制的这些‘温暖牌产品’,就是想用自己的心意,给乘客的旅途带来暖意。”

早已在宁波家喻户晓的“礼让斑马线”,从细节彰显出一座城市文明的底色;“最美公交司机”陈霞娜,把乘客当

做自己的亲人,以“五心服务法”奏响城市文明之歌……去年一年,宁波公交集团有确切统计的各类司机拾金不昧、救死扶伤、优质服务、见义勇为、助人为乐等好人好事近2000件。还涌现出遇私家车着火出手相助的鲍东海、三度起身搀扶老年乘客的周培军、悉心呵护“来自星星”孩子的汪文君、女乘客突发晕厥司乘合力施救的王何位等一批乘客的“贴心人”。

与此同时,过去一年,宁波公交集团还开展了车厢标准化、服务标准化、操作标准化“三化”行动,践行“礼貌待客、有问必答、规范操作、平稳驾驶”车厢服务十六字箴言;组织开展“让座有礼”、志愿者陪伴、老年或特需乘客“三个一”主题扶助活动等,赢得了市民乘客的一片点赞。宁波公交集团还常态化开展公交

导乘志愿服务活动,每天安排50余人次,对28个主要站点、4个主要公交场站,开展早晚高峰公交导乘志愿服务活动,真正做到了“5+2”无休常态化志愿服务。

2456辆公交车、246条公交线路,年总运营里程约13000万公里,相当于绕地球3250圈,年客运量约1.7亿人次……如今的公交在宁波人心中,已是温暖的代名词、文明的代名词,也是绿色低碳的代名词,点亮了一座城市的文明底色。

在出行服务细节持续提升的同时,宁波公交车辆的硬件条件也同样提升着市民出行的获得感。刚刚过去的2021年,宁波公交集团新增更新新能源公交车209辆,新辟优化公交线路34条,上线11条“招呼站”线路,核心区公交线路与轨道接驳比例超92%。

在如今的宁波,公交开进小区,来到校园,通向景区,连接家门口与地铁站……这些都让市民真切感受到了城市公交出行带来的便捷与舒适。

刚刚举行的全市交通运输工作会议提出,2022年,宁波今年主城区新能源公交车比例要达到100%。对此,宁波公交集团负责人表示,“十四五”期间,宁波公交集团将实现公交100%采用新能源,并大力发展纯电动车辆。



金童山矿区生产线俯瞰图。

## 思通矿业 获2021年度绿色矿山科学技术奖三等奖

本报讯(记者 范洪 通讯员 余晓丽 文/摄)近日,宁波交投资源旗下思通矿业“大型砂石骨料生产线的智能化建设及远程运行研究项目”荣获2021年度绿色矿山科学技术奖三等奖。

绿色矿山科学技术奖,是由中关村绿色矿山产业联盟设立,并在国家奖励办备案的社会科技奖励,旨在推动行业建设过程中的“科技创新”和“科技进步”,推进科技成果转化落地,表彰绿色矿山建设过程中作出突出贡献的集体和个人,是该领域具有影响力和代表性的科技奖励。

本项目依托金童山矿地综合开发利用项目建筑石料(凝灰岩)数字化矿山建设工程,通过智能化、信息化技术升级传统机械设备,同时对传统的生产方式进行升级改造,实现生产线的可视化、智能化、溯源化管理,保证砂石骨料生产线的安全生产和经济运行,提升砂石骨料产线产出物的质量,实现减员增效、提质增产和节能降耗的目标。

项目最终成果,可以填补国内企业在大型机械设备和生产线智能化升级方面的空白,部分指标填补国际空白,将大幅提升国产大型机械设备的竞争力,并产生良好的社会效益和示范效益。

宁波交投资源公司相关人士介绍,此次获奖是思通矿业贯彻落实国家生态文明建设战略部署、践行“绿水青山就是金山银山”的重要成果,标志着思通矿业数字矿山建设总体技术水平和主要技术经济指标达到国家先进水平。

**寿仙谷®** | 股票代码 603896



# 寿仙谷去壁灵芝孢子粉

## 专注 高品质

### 增强 免疫力



去壁壳 留精华

寿仙谷破壁灵芝孢子粉

杭州2022年亚运会官方指定灵芝产品

**寿仙谷® 药业**

专注 高品质健康

灵芝/铁皮石斛国际标准制定承担单位

服务热线 0571-85933775

地址: 浙江省宁波市鄞州区中河街道中河368号 电话: 0571-85933775

网址: www.shouxiangu.com 邮编: 315000

总店: 宁波市鄞州区中河街道中河368号 电话: 0571-85933775

分公司: 宁波市鄞州区中河街道中河368号 电话: 0571-85933775